

NAVRACSICS TIBOR SZERINT AZ EURÓPAI BALOLDAL MAGYARORSZÁGON KERESZTÜL TÁMADJA ELLENFELEIT

Solt Pál: Eltúlzott Reding nyilatkozata

MAGYAR HÍRLAP 04/08



Solt Pál és Darák Péter egyformán hisz a magyar bíróságszervezés függetlenségében

FOTÓ: MTI/SÓOS LAJOS

Nem látom veszélyben az ítélkezés függetlenségét Magyarországon – szögezte le Solt Pál, a Legfelsőbb Bíróság egykori elnöke annak kapcsán, hogy Viviane Reding uniós biztos megkérdőjelezte a magyar bíróságok függetlenségét. „Ez a nyilatkozat nem megalapozott, erősen eltúlzott” – hallhattuk Solt Páltól. Darák Péter Kúria-elnök az intézmény nyílt napján azt mondta, Reding nyilatkozataira nem a bírósági szervezetnek kell megadnia a választ. Navracsics Tibor közigazgatási és igazságügyi miniszter szerint kampánytéma lettünk az unióban, a németországi választások előtt az európai baloldal minden eszközt felhasznál majd, hogy Magyarországon keresztül bírálja ellenfeleit. **☞ belföld 2. oldal**

SOLT PÁL SZERINT ERŐSEN ELTÚLZOTT POLITIKUSI REAKCIÓ VIVIANE REDING KIJELENTÉSE Biztosított az ítélkezés függetlensége

ZSCS

A Kúrián komoly értékek teremtnének, ezek megőrzése a célja a legfelsőbb bírói fórum idén először megjelent évkönyvének – mondta Darák Péter főbíró a kiadvány bemutatóján. Az eseményen részt vett Solt Pál, a legfelsőbb bírói fórum volt elnöke, aki lapunknak megerősítette, nem látja az ítélkezés függetlenségének veszélyét Magyarországon.

Darák Péter, a Kúria elnöke azt mondta, a bizalom alapja az érdeklődés, amelyet a nyílt nappal is igyekeznek kiszolgálni. Ez különösen fontos, amikor „nem a legmagasabb a közintézmények iránti bizalom indexe”. Most szombaton már kora délelőttök, hogy megtekintsék az épületet – fűz-

te hozzá a főbíró. Megjegyezte, a Kúrián komoly értékek teremtnének, ezek megőrzése a célja a legfelsőbb bírói fórum idén először megjelent évkönyvének.

Viviane Reding uniós biztosnak a magyar bíróságok függetlenségét megkérdőjelező nyilatkozataival kapcsolatos kérdésre Darák azt válaszolta, ha az igazságszolgáltatást érik szakmai kritikák, reagálni kell, de az Európai Bizottság tagja politikus, nyilatkozataira tehát nem a bírósági szervezetnek kell megadnia a választ. Az évkönyv bemutatóján részt vett Solt Pál, a legfelsőbb bírói fórum volt elnöke is.

Lapunk tegnap megkereste a Legfelsőbb Bíróság egykori vezetőjét, aki úgy nyilatkozott, hogy nem látja veszélyben Magyarországon a bírói ítél-

kezés függetlenségét. Az uniós biztos említett nyilatkozata nem megalapozott, erősen eltúlzott, így túlfűtött politikusi reakciónak is minősíthető hallhattuk Solt Páltól, aki ugyanakkor megjegyezte, ez a hivatásrend is kismíthatóságot igényel, a bírók státusa nem lehet bizonytalan, ezért a radikális változtatásoknak nem híve. „Azzal egyáltalán nem értettem egyet, hogy a bíróságnak hatványkétszeresen hirtelen nyugdíjba kellett menniük, de min utóbb kiderült, ez nem is volt sikeres politikai döntés, hiszen gyakorlatilag vissza kellett venni őket” – hangsúlyozta. „Mindazonáltal nem látom, hogy hazánkban veszélyben lenne a bírói függetlenség, mivel annak lényege az ítélkezés függetlensége” nyomatékosította. ■